



親愛的會員、會友大家新春恭喜

我是台灣行動菩薩助學協會理事長吳春山，在這裡向大家拜個晚年，祝大家龍年好運大排長「龍」。

受到歐債危機連環爆的影響，包括台灣在內的全世界各國，經濟成長都趨緩，很多人以節流應變當前的不景氣，但值得讚揚的是，大家的愛心卻沒有因為不景氣而縮水，很多人依然捐款成為我們協會的會員、會友，今年協會的人數已突破6000人，協會助學、助養的學校有85所，人數1211人，另有197名新台灣之子接受我們安排的課後輔導。

根據媒體報導勞保局的調查，全台900多萬的勞工中，有43%的勞工月薪資低於3萬元，但物價值數卻年年高漲，生養孩子的負擔成為年輕夫婦所不敢的承受之「重」，大家都不敢生育、生多，難怪台灣的生育率全世界排名倒數第一。

而台灣的65歲的老人比例已突破10%，正式邁入高齡化的國家，拜先進醫療科技所賜，大家愈來愈長壽，老年人的比例會繼續升高，但我們的新生兒卻愈來愈少，台灣的人口結構將成為頭重腳輕的倒錐形，國力也勢必下降，因此只有創造適合生養學習的環境及幫助弱勢家庭孩子教育升學，才能讓更多人的願意生養孩子，台灣人民素質才會提升，國家也才会有競爭力。因此各位會員、會友，我們的捐款不只是在做學童的助學助養而已，更是在做培養台灣國力「神聖」工作。

去年，也是讓我非常感動的一年，十二月十七日，我們台中在市政府廣場以「園遊會」方式舉辦第四屆的「百年百攤相見歡」活動，除了攤位帳篷及舞台音響等的硬體委外搭建外，全國1000多名師生接送車輛安排、保險、志工走位接待、Logo設計、紀念品製作、活動募款、攤位招商、節目表演、宣傳…等，都是我們的內部的工作團隊及志工大隊經過無數次的會議磨合、走位、排演才通力合作完成。當然另一主辦的台中市政府(社會局、警察局、交通局、新聞局)及協辦的明道中學、台中搜救協會…也都給我們很大外援，才能使當日活動的流程順利及動線順暢，在此我也謝謝所有成就這個活動的各位菩薩。

在這場「相見歡」，讓我深刻看到愛的「攪動」的力量。我們「攪動」包括台積電、華信航空等一百多由企業主及民間社團來贊助攤位，這些企業主又「攪動」了他們員工站在第一線做公益，這些員工及志工、節目表演者又去「攪動」了他們的親朋好友前來園遊，造成當日人山人海的鬧熱滾滾的場面。看到許多年營收數十億的企業主，在「輸人不輸陣」下，站到第一線吆喝叫賣一個可能才2、30元的小吃、零嘴，或者為娛樂小朋友做各種誇張吸睛的造型，這種認真的態度，看在我眼裡除了感動，還是感動，我只能說行動菩薩的會員會友們您們真的「啾兒讚!」。

在這裡也請各位會員會友見諒，由於這是協會第一次舉辦攤位園遊會，在份量

供應上難免有失準，加上人潮比預期多，很多攤位在下午一點前就銷售一空，晚來的會員會友可能無法盡興園遊，在此向大家致歉。

我也特別感謝當日贊助各攤位的企業主、社團，您們形形色色的攤位，讓當日活動更加可看、可遊。當日義賣所得連本帶利總計220萬餘元(詳帳細目，歡迎各位到協會查詢)，為了感謝各攤位熱情贊助，我個人特別自掏腰包為各攤位製作了當日的活動照紀念本送給贊助者，讓你們當日的「愛心永存」。

台灣是美麗的寶島，更是善良的寶島，有各位會員會友熱心、愛心的加持及期許，我們更可以「大無畏」的精神去做「大善行」。

祝各位

龍年好事「龍總來」!

台灣行動菩薩助學協會理事長



暨工作團隊敬上
2012.02.06



台灣行動菩薩助學協會 統編:99683511
台內社字0930072451 郵政劃撥22551804
主任秘書 劉玉清 秘書 吳幸蓉
地址：台中市西屯區府會園道169號B1
電話：04-22542734 傳真：04-22542733
網址：www.aps.org.tw

寄件人：台灣行動菩薩助學協會

台中市西屯區府會園道169號B1 電話：04-22542734

印刷品